

EXPUNERE DE MOTIVE

La inițiativa legislativă pentru declararea comunei DABULENI, județul Dolj ca oraș

Localitatea Dăbuleni, județul Dolj este atestată documentar de peste 500 de ani.

Accesul în localitate se face prin DN-55.

Localitatea ocupă o suprafață de 625 ha (intravilan) și are un număr de cca 17.000 de locuitori.

Activitatea de tip industrial se desfășoară în câteva unități cum ar fi: trei mori industriale, o secție de îmbunătățiri funciare, societăți de mică industrie pentru prelucrarea produselor agricole. În localitate există o stațiune de cercetări științifice cu profil viticol, două licee, patru școli generale, trei biserici, un spital și un centru de sănătate, existînd deci un potențial intelectual deosebit.

Gradul de urbanizare este demonstrat și de lungimea străzilor de cca 52 km din care opt km asfaltate și nouă km de trotuare betonate.

În localitate există peste 1.000 de posturi telefonice instalate.

Localitatea este compactă, fără sate anexe iar ponderea veniturilor proprii în bugetul local, încă din 1996 depășește 55%.

Avînd în vedere toate aceste elemente, s-au mai făcut propuneri, ultima în 1997 prin care Prefectura județului Dolj a propus Guvernului prin adresa nr. 3362 din 19 mai 1997 transformarea comunei Dăbuleni, jud. Dolj în oraș. Deoarece Guvernul nu a rezolvat favorabil această solicitare și deoarece localitatea Dăbuleni întrunește condițiile considerăm oportună declararea comunei Dăbuleni ca oraș.

Atașăm solicitarea Primăriei localității pentru introducerea în Senat a unei inițiative legislative în acest sens.

PRIMARIA COMUNEI DABULENI

JUDETUL DOLJ

Nr. 3740 / 31.08.2000

C A T R E,

Dl. Senator FLORIN BOGDAN

CABINETUL SENATORIAL NR. 1

- D O L J -

Domnule Senator, în calitate de primar al comunei Dăbuleni, județul Dolj, localitate atestată documentar cu o vechime de peste 500 de ani, cu un număr de 17.000 locuitori, cu 2 licee, spital, Centru de sănătate, 4 Scoli generale 3 Biserici, cu un potențial de dezvoltare bazat pe mica industrie, în special pe industrie alimentară și cu un aspect urbanistic avansat, cu o lungime a străzilor interioare de 52 Km, din care asfaltat 8 Km, 9 Km trotuare betonate, peste 1.000 posturi telefonice instalate, vă rog: a realiza o inițiativă legislativă, ca localitatea DABULENI, să fie transformată din comună în oraș, orașul DABULENI.

Menționăm că suntem o localitate compactă, fără sate anexă și că s-au mai făcut propuneri de transformare a localității în oraș, ultima în anul 1997, dar a rămas fără rezultate.

Cu mulțumiri,

